Логика
1. В стене имеется прямоугольное отверстие с длинами сторон x и y . При каком условии труба, сечением которой является круг радиуса R, пройдет в это отверстие, если длина трубы превышает x+y?

1) (3,14*R*R<x*y) и (R<x+y)                  2) (2*R<=x) или (2*R<=y)

3) (2*R<=x+y) или (R<=y)                       4) (x>=2*R)  и (y>=2*R)

2. При каком условии последовательность числовых переменных A,B и С не является упорядоченной по возрастанию?

1) (А<B) и (не(B>=C))                            2) не ((B<=A) или (B>=C))

3) (B>A) и (не(B>=C))                            4) не((A<=B) и (B<=C))
3. Для какого из приведенных слов истинно логическое выражение: 

Не (первая буква гласная) и не (третья согласная)?
1) модем         2) адрес       3) канал            4) связь

[image: image1.emf]
[image: image2.jpg]16. Hcnonuurens Kysueunk xuser na “HCA0BON ock. KysHeunk
MOXET BBINOMHSATS CIICAYIOMNE KOMAHILI:
Bnepen n (Kysneunk TIPBITACT BOEPEA HA 1 CAMHMLL);
Hasan m (Kysueunk TPBITAET HA3AA Ha m eaMHMLY),
Tie NEPEMEHHBIC 7 W m — wielibie MOAOKMTENbHBIC UHCna, Ma3sectrio,
410 KysHeumk mauan nyts us Touku A u swinonsion nporpammy U3
40 xomana, cpenn KOTOphIX Komana «Hazan 3» okasanock Ha 4 Bonb-
e, yeM KomaHn «Brepem S». Kakyio omny KOMaHay Heobxommumo
BBINONHNTL KysHeunky, uto6r BEPHYTHCH B TOUKY A? B oTeTe yka-
KHTE HANpaBieHHe ABHXKEHUS M YNHCIO 1aros,

Orser:

17. CopocTh nepenaun Janubix vepes mozemiioe COeMHeHMe
pasHa 32 Kowt/c. IMepenaya TEKCTOBOro (haiina uepes 310 coemne-
HHe 3anaia 15 c. Onpenenure, ckonbko CTPAHULL ColepXan nepesan-
HbIH Teker, ecan M3BECTHO, YTO ONMH CUMBOJ Komupyercs 2 Gaitramu,
a Ha OIHOM cTpaHmie — 48 cumBonon,

Otser:

6bina ABBT, 1o PE3YNILTaTOM paGoThl anropurma Gyzer uenouka AT
CC/IH MCXOAHAA LEMoYKa Gbiia IEJO, 10 B pesynprare padotsr an-
TOPHTMA LIENOYKA He M3MEHNHTCS,

Jana uenouka cumsonon IMAPATUTEJIOTPAMM. Mpumenure k
Heit AITOPUTM HeoGXoaumoe YHCIO pa3, noka TIPOMCXOMAT H3MEHEe-
MU B uenouke. B otsete Hanuume nonyuusiyiocs UEHOYKY CHM-
BOJIOB.

Orser:
19. Yeranosute coorsercraie MEXKIy IOMEHAMI BEPXHETO ypoB-

WA M HASBAHWAMM CTPAH. 3ammmute nonywmsiyiocs fnocsienosa-
TeNBHOCTb UHBP Ge3 npobenos KaKHX-THOO CHMBONOB.

1. cn 2. br 3. uk 4. 5. ua 6. us

Bpasma | Beawsoopwramen | Kirah | Poccnn [ cliA Tvipamma

I | i

20. Kaknmn YCOBHAMH MOXHO BOCHONB30BATHCS s TIOMCKa B
cetn Unrepuer uHdpopMaLmK 06 3KCKYPCHOHHON noeiske B Spo-

B NOPsiIKe BO3pacTamHus.
1) akekypens | Sipocrasns | Cysnans
2) akekypenst & (Spocrannb | Cysnans)
3) 9KeKypeust & (myseit | Apocanns | Cyanann)
4) aKkekypens & Cyanans | IKCKypens & Slpocnass
5) aKekypens & Spocnasnp & Cyanans,
6) axekypens | Cysnans & Spocnas,
7) aKckypens & My3eit | skekypens & (Spocnagns | Cysnasns)
Orner:

YACTb 3

Pesyavmanom ucnonenun sadanus Aeazemes omoesvuvii
o020 3adanus — odun iia), Dopmam daiira, e20 uma ﬁamuoe

048 coxpanenus eam

adanus moi wacmu (21—-23) evumoansmomen na xomni S
£ iin (%'
im opeanusamope: xsamena.

21. Cosnaiite B TEKCTOBOM pefakTope NOKYMEHT M Hanmumre
B HeM crenyiowumii Tekct, TouHo Bocnpomssensn see odopmnenue
TEKCTA, MMelolieecs B obpasiie. OcHoBHOI TekeT nomxen GbiTh
Hamucan wpudrom, HMCTIONB3YIOWHM 3aceukn (Hanpumep, Times
New Roman) PasMepoM 14 nynktoB, a 3aronosox — wpHprom
6e3 saceuex (Hanpumep, Arial). Tekcr BLIDOBHEH NO wHpHHe,
flépBasi cTpoka ab3aua umeer orcryn B | cm, MHTEpBAN nepen a6-
3aueM ycrawosnieH 12 myHKToB. 3aronosok. TEKCTa BHIPOBHEH Mo

Honyetumo, uto6s wupiua pawero TEKCTa OT/MYAnacs or
UMPHHEI TEKCTa B MpUMepe, MOCKOMBKY WHpHHa TEKCTa 3aBHCHT
OT pasMepa cTpannusi u noseit. B stom clyvae pasbueHue Tek-
€T Ha CTPOKM LOJKHO COOTBETCTBOBATH CTAHIAPTHOH WMpHHe
ab3aua.

Teker coxpaumte B aitne. Hwms, katanor u (hopmar daiina sam
COOBUIAT OPraHN3aTOPH! SK3aMeHa.
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6. При каком значении логической величины y и числовой константы А выражение 
Не (Y= (A<15)) или (A>10 и Y) будет истинным?

[image: image3.jpg]Bapuanr 4

YACTb 1

Tpu evinoanenuu sadanuii smoii wacmu ofeedume HoMep evibpan-

mmm.t‘mwuwﬁouunemm,mwpm-
me ez u obsedume nomep npasutsnozo omeema.

1. O6rem uHpOpManmonHoro COOBLICHHS, 3anucaHHoro B 16-
GutHom koze Unicode, cocrapnsier 8 K6aiit. Ckonbko crpanmit co-
ACPXHT NAHHOE COODILICHHE, EC/M MIBECTHO, HTO HA KAXIOH CTpa-
Huue 64 cTpoku no 32 cumBona B cTpoke?

12 2)4 3) 16 4) 32

2. Boickaseisanus A, B i C ie-
THHHBI [UIL TOYEK, NpPHHALIEKALIAX
COOTBETCTBEHHO IS KDYTa, TPEyroh-
HHKa W TipsiMoyronbHuka. [nsi seex
TOYCK BHUICNCHHOW HAa pHUCYHKe 06-
JIACTH MCTHHHO BHICKA3BIBAHME

DAuCuueB

2)me BuAumneC

3) Cu A wmne B

4) ne B u A wan we C

3. Yro M3 nepeumcnerHOro He ARTAETCH CTPYKTYPHOM eauHuueit
Tekcra? i

1) a63au
2) croso

3) ctpoka
4) crmcox

4. TlouranboHy HeoGXOMUMO To-
C/IENIOBATENILHO MOCETHTL 6 HacenieH-
HbIX nyHKToB. Ha cxeme oHm 0603ma-
UCHBI NATHHCKMMM GyKBamM, umcia
YKasbiBaIOT PacCTOSHUE MEXIY MyHK-
Tamu. Haiinure mnuny Hambonee ko-
POTKOrO myTH.

1) 14

2) 15

3) 16

4) 18

5. OnHO W3 ¢N0B 3aKoMMPOBAHO crenyommum obpazom: 2+X=2X.
Haiiaure 510 crioso.

1) cepsep 3) monem

2) xypcop 4) pecypc

==

.

6. [lnsi rpynnoskix ONEPALit ¢ paitiami MenonbyloTes Macku
HMeH daitnos. Macka npencramnser coboit mocienoBatenbHOCTE
6yks, uudp n npounx JONYCTHMBIX B MMeHaX aitnon CHMBOJIOB, B
KOTOPKIX TAKKE MOTYT BCTPEATHCA CACAYIOUIHE CHMBObI:

CumBos «?» (BonpocutenbHbIH 3HAK) O3HAYACT POBHO OAMH
MPOU3BONBHBINA CHMBOJT.

CumBon «*s (3Beanouka) osnavaer MOGYIO NOC/eN0BaTeNBHOCTS
CHMBOJIOB NIPOH3BOJILHOI THHBL, B TOM UHCIIC «*> MOKeT 3anapart,
M TYCTYIO N0C/IEN0BATENLHOCT,

Onpenenure, Kakoe U3 yKasaHHLIX Men (aibios YAORIETBOPSICT
Macke c?o*k.2x*

1) cock.exe

2) cook.ax

3) clock.xa

4) chronik.txt

7. [ina xpanerust PACTPOBOTO i306paXeHMs pasmepom 64x 128 nyk-
ceneit otsenn 4 K6aitta namsati. Kakoso MakcumarsHo BO3MOXHOE
KOJIMYECTBO LUBETOB B ManHTpe H30GpaxeHms?

1) 4
2)8
3) 16
4) 256
8. lan (pparment BNEKTPOHHON TabanibL:
A B C D
1 | =B2. =3*A2 =C2+D2 =2*B2+A2
s 1 2 222 1

Tocie Bumonsenms puucienmit o Imavenwam mmanasona
AL:DI 6bi1a nocrpoena Clieylomasn aMarpaMma;
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1) y=истина, А=10         2)y=ложь, А= 17          3) y=истина, А=17          4) y=ложь, А= 15                 
[image: image4.jpg]19. YcTaHOBUTE COOTBETCTBHE MEKIY HA3BAHMSIMH TIPOTOKO/IOB
M ux HasHavenuamu, K kaxnoi nosuuun nepsoro cronGua nonde-
PUTE COOTBETCTBYIOLIYIO TO3HLIHIO BTOPOTO M 3amywiATe B TaGAHILY
BHIOpaHHbIE UH(PBI TIOX COOTBETCTBYIOLMMI GyKBamMH.

Mporoxon Hasuauenme npovoxona
- A | HTTP | 1 |Tpancnoprusit nporokon
B TCP 2 | Mpotokon MapiupyTu3aiiu
B 1P 3 |Mpotokon nepenaun runeprekcra
) 5 FTP 4 | Mpotokon nepenaun daiinos
A B B r

B otsete sanuumMTe nocaenoBarenbHOCTh wndp Ge3 npo6esos u
KaKHX-M60 CUMBOJIOB.

Orser:

20. Hexotopsiit cerment cetn Mutepher coctout us 1000 caii-
TOB. [TOUCKOBHIit CepBep B ABTOMATHYECKOM PeXHMe COCTABUN Tab-
JIMLY KINOUEBbIX CJIOB Ui CaiitoB 3roro cermenta. Bot ee hpar-
MeHT:

SABIACTCA KIIOYEBHIM
coHara 150
aron 400
nbeca 350

Ins oBosnauenus Jloruueckoit onepaunn «MJTH» MCTIONb3yeTCs
CcHMBOI |, a anst onepaunu «M» — cumpon &.

CKONBKO CaitToB GyleT HalAeHO N0 3aNpocy conama | 9mi0d | nveca,
€C/IM 110 3anpocy conama & 3miod He GHINO HAWIEHO HU OZHOTO caifta,
a no sanpocy amwd & nveca — 3507

Orser:

46

YACTD 3

3adanus smoi wacmu (21—23) evmonsomen na Komnsiomepe.
Pesyasmamom ucnoanenun sadanus essemcs omdeavusiii aiia (01a
001020 sadanun — odun paiin). Popmam daiiaa, €20 ums u Kamatoe
017 COXPAHENUS 6aM COODAM OP2AUIAMOpLL IKIAMENA.

21. Cosnaiite B TeKCTOBOM peAaKTOpe AOKYMEHT W HAMMILMTE B
HEM CNCAYIOUIMI TEKCT, TOYHO BOCIPOU3BEAS Bee OOpMICHUE TeK-
cTa, umeloueecs B obpastre. JIaHHbI# TeKCT Mo/KeH GbiTh Hanucan
WPHGTOM, HCTONB3YIOWAM 3aceukn (Hanpumep, Times New Roman)
pamepom 14 nynktos. OCHOBHOH TeKCT BHIPOBHEH MO JIeBOMY
Kpaio, a (opMyna — no ueHTpy. B Tekere ecth crosa, BhUeIeHHbIE
NONYKUPHBIM LIPHATOM M KYPCHBOM.

Honycrumo, 4TOGE WMPHHA BAUIETO TEKCTA OTAMMANACH OT
WHPHHBL TEKCTA B NPUMEPE, MOCKOTLKY IUHPHHA TEKCTa 3aBUCHT
OT pasMepa CTpaHMuLl W nosieit. B aTom ciyuae paibuenmne Tex-
CTa Ha CTPOKH JO/XHO COOTBETCTBOBATL CTAHAAPTHON LUMPHHC
ab3aua.

Texer coxpanute B daitne. Mmsi, karanor u popmar aitia sam
€OOBILAT OPraHUIATOPHI SKIAMEHA.

. B yueBHHKax reomeTpuu TPHUIOHOMETPHYE- B
CKHE BYHKUMM OCTPOFO YINIA ONpENensioTes Kak
OTHOLICHUST CTOPOH TPAMOYTOALHOTO TPEYro/h-
Huka. Tlycte OAB — npsiMoyronbHbiil Tpeyroib-
HUK C YoM o
Torpa:
* Cunycom o HasiBaetest oTHowewue AB/OB
(MPOTHBONEKAUIETO KaTeTa K TUIIOTEHY3e)
* Kocunycom o naswiaetcs ornowenune OA/OB O A
(npHnexaluero Karera K runoTenyse)
* Tanzencom o. HasbiBaeTcs: otHowenue AB/OA (oTHoOWEHHE npo-
THBOJIEXALUCIO KATETA K NpUNeKauemy)
¢ Komanzencom o waswiBaercsi otHowenne OA/AB (oTHOWeHME
TIPHIEKALLCTO KATETA K (POTHBONSKAMIEMY)
Teopema Kocurycos
* [lns TpeyronbiuKa co cTopoHamm a, b, ¢ n ymom o (0° < o < 1809),
MPOTHBO/IEXALLUEMY CTOPOHE @, CTIPABGIUTMBO COOTHOLUEHHE:
@ = b + ¢ — 2becosa.
Teopema ITughazopa ABNAETCA YACTHBIM CIYHAEM TEODEMbI KOCH-
HYCOB.
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[image: image5.jpg]Kakue u3 mepeuncnennuix nuke cBoiicTs cHMBOTon W absaues
6bUtH MCToNb30BaHbL TPK opmaruposarun Tekcra? B orsere nepe-
HMCITUTE HOMEpA CBOHCTB B MOPAIKE BO3PACTAHMS 63 3amsaThix 1
KaKNX-HGO APYTHX PAsfe/isiouiX CHMBOIOB,

1. Haueprasnue wpudra,

2. Paamep cuMBOJIOB.

3. MapkupoBaHHEIH CITHCOK.

4. Benmuuna a63aunoro orcryna.

5. Benmunta JONONHNTENLHOTO BEPTHKAIHOO MHTEPBAIA MEX-
Ay ab3auamu.

6. BoipaBHuBatie CTpoK.

Orser:

16. Ucnonuurens Pobor JefiCTBYET Ha KACTHATOI 10CKe, Mexuy
COCENHNMH KICTKAMH KOTOPOH MOTYT CTOSITh cTeHbl. PoBoT nepe-
ABHTACTCA MO KIETKAM JIOCKH W MOXET BBITIONHATh KOMAHI!
1 (BBepx), 2 (BHu3), 3 (Bripaso), 4 (B71€B0), MCpexofs Ha cocenHion
KICTKY B HANpasjieHnH, yKasaHHOM B cKoGKax. Ecim B stom Ha-
TIPAB/ICHHH MEXIY KJETKaMM CTOMT CTeHa, To PoGor paspyuaercst.
Po6or yerewno Bemonuun nporpammy 3324111,

Kakylo nocnienosate/bHocts w3 Tpex KOMAHL ZOMKeH BLITON-
HUTh PoGoT, yToBHl BepHYTHCSH B TY KJIETKY, rae oH Guul nepea Ha-
HJIOM BHIMONIHEHUS NPOrPAMMBI, H HE PA3PYUINTLCS BHe 3aBUCH-
MOCTH OT TOro, KaKue CTeHBI CTOAT Ha noje?

Orser:

17. Pasmep okHa rpadmveckoro penaktopa, paGoraioutero B 8-iper-
Hom pexume, 80x25 mukceneii. Kapruuka, 3aHuMalolas see pabo-
uee fofe rpapMyueckoro penakropa, nepenaetest 3a 5 cex. Onpene-
JIMTH CKOPOCTHBIE XADAKTEPUCTHKH MOIEMA, HCTIONBIYEMOTO /LIS o~
PECBUIKH rpahutieckoil nHdopmari (ckopocTh nepesaun yKaxure
B GUTax B cekyHny).

Orser:

18. HekoTopbit airoputs 13 omHoro YMCAA NONYYaeT HOBOE
Hmeno crenyioum obpasom. Eciu MeXolHoe HCIO HeyeTHOe, To B
KOHELL 4HCJIa PHITHCHIBACTCA CYMMa €ro LM, HHAYe NPHIHCHBA-
ETCH CYMMA MMHHMANTBHON N MaKCHMATLHOM wip. Monyunsimeecs
HHCIIO SIBISIETCA Pe3yNILTATOM PaBoThl anropHTMa. Hanpumep, ecu
HCXONHOE YMENO 6bI0 413, To pesynbraTom PpaboThl anroputMa Gy-
zet umeno 4138; ecin mexomHoe YMCHO GBLIO 812, 1o pesynsrarom
pabotsl anroputma Gyrer umcio 8129,

Hawo uucnio 13, Mpumenire AITOPHTM HATH pa3 (T.e. UCHONHHTE
AITOPHTM /LTSl UCXOIHOTO UHMCIIA, A 3aTeM K Pe3yIbTaTy ero paboTst
ClIE pa3 MPUMEHHTE AITOPUTM U T.A.). CKONBKO HENeTHbIX ungp
OKaXKeTCs B MOMYICHHOM dicie?

Orser:
56

19. o K Gaiiny www.doc, Haxonsiuemycs Ha cepsepe fip.nel,
wcvmecmnmn no npotokony htip. ®parMeHTsl ampeca AAHHOTO
(paiina 3aKkoanpoBaHbl Gyksamu A, B, C, ..., G (cm. Tabamuy). 3anun-
1IMTE NOC/ENI0BATENILHOCTD ITHX BYKB, KOTOpasi KOAUpYeT alpec yKa-
jaHHoro ¢aitna B UHTepHere.

A B C D E F
ftp www | .net B3 http | .doc

~la

Orser:
20. Hekotopsiii cermenT cetin Muteprer coctout u3 1000 caitros.

TToucKOBbIH cepBep B ABTOMATHYCCKOM PEXHME COCTABHA Tabnuiy
KITIOUEBbIX CJIOB Ui CaliToB 91010 cermerTa. Bot ee dparment:

Kmouenoe KoanvecTso cailros, Uin KOTOPBIX AaHIOE CAOBO
€080 ABAHETCS KTIOUEBHIM
cKaHb 250

XOXIOMA 350

punndrs 300

B sanpocax mwis o6o3HayeHus noruveckoil onepaunn «M» mc-
rosb3yeTcst cumMBoa &.

Ckonbko caiitoB GyneT HailaeHo no sanpocy
ckans & xoxaoma & dpunugmes, ecan no sanpocy cxans & xoxno,u;z
Obto HaitieHo 250 caiitos, a mo sanpocy ckans & Gunupms — 80?

Orser:

YACTb 3

3adan i wacmu (21—23) cummlmnc.nawmcﬁ
Puyanm:n.m'y:c”:umm: ;dalu)naam omdexvuvii (aiir (c
001020 3a0anus — odun (paiiz). Dopmam Paiiaa, e20 umMa u Kamanoz
Qan coxpanenus 6am opeanusamoput IK3amena.

21. Co3naiiTe B TEKCTOBOM PEAAKTOPE JOKYMEHT M HANMIUMTE B
HEM CIICAYIOUIMH TEKCT, TOYHO BOCTPOM3BEAS BCe OQIOPMIIEHHE TeK-
cra, umelouteecs B obpasue. [laHHbll TEKCT ZOTKEH ObITh HAMMCAR
wpudTom, ucnons3yiomum saceuky (Hanpumep, Times New Roman)
pasMepoM 14 nyHKTOB. OCHOBHOH TEKCT BHIDOBHEH MO JEBOMY
Kpalo, MHTepbal mepea aG3auem ycTaHomnew 6 mynkros. B tekcre
€CTh C/IOBA, BLUICICHHBIE MOAYXHPHBIM WPHATOM W KYPCHBOM, HC-
TNIOTB3YeTCs penakTop Gopmy.

Honycrumo, 4T06b! WHPHHA BALIETO TEKCTA OTIMYAIACH OT WK~
PHHBL TEKCTa B NPHMEpPE, NMOCKONBLKY WHPHHA TEKCTAa 3aBHCHUT OT
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19. HailauTe B CIHCKE SaTIHCH, KOTOHE MOFYT GHTb arpecamy
MEKTPOHHOR MOYTH. B OTBCT SATMILHTE Yepe3 SANATYIO B MOPAIKE
BOIACTAHMHS HOMEPA BHIGPAHHLIX BIPHAHTOB.

1. ege@edu@ru

2. www.pkru

3. 09@inf.msk.n

7, ABCabc@AbCA12.br

8 Nare:VinsOmail Lod ik

omer? {2 §

20. B TaliTile MpHBEEHS! SAMPOCH K IOHCKOBOWY Cepaepy. Pac-
ROROXHTE 0BoJHaEHIA ATPOCOB. B MIODAIKE YOWBAHHA KOTHSECToa
CTpaL, KoTopbie HARET NIOHCKOBHIA CepBED 0 XAXIONY 3AMpocy.

Ui oBo3HaueHIs orseckofl onepaukk «WTH» b 3anpoce He-
noMsayerca cHMBO |, a A1A TorHuecKo onepakk <H» — &.

Tpenuen MAIWBACTCA CONPOTHRMIEHHE BOIMOKHOMY Wi HeHCT-
BUTETSHOMY TIEPEMELICHHIO COMPHKACAIOUIHXCA Tef, BOSHMKAIOLIEMY
B MECTE WX COMPHKOCHOBCHW. .

TIo KHHEMATHUCCKIM MPHIHAKAM PATHIAIOT:

— TPeHHE CKOBXEHMR (TpeHme 1-ro pona);

— TpeHMe KaucHHs (1peNHe 2010 POIR).

iapis Kyaon (1736—1806) yeranosun ocmoswe mpHGmokeH-
HBie 3aKOHH 1A CYXOTO TDEHMA CKOTLXEHHS TIDH OKOE.

Tperuit saxon Kynowa:

MaKCHMATbHAR - CHTA TPCHHS CKOMBXEHMS MpOTIOPLHOHATEHA
CHTE HOPMATLHOTO JBRTCHHA Tena Ha OTIOPHYIO IOBEPXHOCTS:

F. = uN,
Te F, — MOIyS CHTH TPEHHA CKOTXEHHS; b — G€3paIMEpHIL
KOXDOHUHERT TEHHSR CKOTBXEHHS; N — MOIVMb CHIBL peaKilitt
onophi.

3HaueHns KOIPOUUHEHTA TPEHUA CKOTBXKEHHA AT HEKOTOPHIX
warepuanos: |

peuchwA & craren

Marepuaau "Koodpnument Tpeix

peiicians | Gerveron | crare

Crans no asay. [0,027 0,008-0,010

Geaveron | peuchama
peucrmn & Genberon & crarbn & nawpact

[Crans o cram 0,15 0,012-0,180
Bporsa 1o wyryny 0,16 0,025-0.050

9ACTb 3

Bponsa no xenesy 0,19 0,030-0,080
Koxansth pewcrs 10 4yryny 0,28
(156 o ay6y 0,54-0,62

Pesyavmaman ucnoanenus
odnoco sadanus — odun
us capanenus ean “opeanusamopss sxsamend.

21. CosmaliTe B TEKCTOBOM PEAKTOPE OKYMEHT # HaTHWHTE B
Hem Cleaylouuit TEKCT, TOUHO BOCTDOH3BEIA BCE OBOPMIEHHE TeK-
cTa, MMeroleech b 0Bpasite. JlAHbIIL TEKCT OTXEH GWTb HATHCAK
WIPHATOM, HCTIOMB3YIOLIIM 3acetKH (Hanpiwiep, Times New Roman)
pasmcpom 14 nymcron. OCHOBHOR TEKCT BLIPOBHEH 10 7EBOMY KPalo,
TIEPBAs CTPOKA A03ALIA MMECT OTCTYN B | CM, HHTCPBAN Niepen absa-
1IeM YCTaHOBTCH 6 NYHKTO.

JIonyCTHMO, “TOGH WHPHHA BALIETO TEKCTa OTAHYATACH OT
DHHB TEKCTa B MPHMEpE, TIOCKOTSKY UIMPHH TEKCTa SaBHCHT
PAIMEpa CTpaNMIIN W oneh. B ITOM CAyvae pasGHEHIC TEKCTA HE
‘CTPOKH JOTXHO COOTBETCTBOBATS CTAHIAPTHON WMPHHE A03AUA.

‘Texer coxpannTe B aitre. Hus, katanor u dopuar daiina sau
COOGUAT OPraNHITOPH IKIAMEHa.

1

wlc)

W’mﬁm{ﬂ—ﬂ)mumiv
). Dopwam (aiina, e20 uns u xamasoz|

22. Jlansisie 06 YWACTHH LIKOTSHHKOD B WTEAMEKTYATsHAX
KowKypeax «Kekrypys, «PycoKil MEABEXOHOK» W «3010TOC Pytio»
HPAHATCA B MEKTPOHHOR TaGKue. Ha DHCYHKe. IDHRCLEHS MepEsie
CTpOKH MoTyHHBIEHCA TABTAL:

B cronuie A 3neKTPONHOM TASTHIIN JaTHEAHA GAMMTHA, yiCHN-
Xa K7W, B CTOAGUE B — €ro WA, B cronbue C.— KHacc, B
KOTOpOM OH yawrcs, B cronbax D, E w F — «ias WTH seTs B
SABUCHMOCTH OT YYACTHA JAHHOTO YWEHWKA B, COOTBETCTBYIOIEM

15
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11) Для какого из указанных значений числа X истинно выражение ( X > 2 ) & ( ( X <4 ) \/ ( X > 4 ) )

 1) 1 2) 2 3) 3 4) 4
12) Символом F обозначено одно из указанных ниже логических выражений от двух аргументов X и Y. В следующей таблице приведены значения функции F для всевозможных значений аргументов X и Y. Какое выражение соответствует F? 

[image: image7.png]4] rua2010_mworo. doc - Microsoft Word

@ain [paka Baa Brraska GopwaT Ceponc Dsbmus Owdo Crpaca  AdobsPDF  Komsemapma Acobat

NEEHBS Lk BB )

=AT+AZ/5-BI

Uewy cramer pasubiM sHavenwe suefiki B2, ccnn smavenye
ACHKH Al YMCHLUINTS Ha 4, a 3HaveHHe AUEHKM A2 YBETHIHTD B

it

2

16. Y wcnommrens Karbkyasmop ABe KOMBHIM, KOTOPLM Npit-

BunOMHAR NepBYIo 13 Hix, Karbky ATOp BLMUTACT 13 wncna 2,
BATIOTHAR BTOPYIO — YMHOKACT €T a 3. 3AMMUINT NOPAAOK
MAHL B NPOTPAMME TIOTYeHMS W3 3 WHCA 43, conepaieh He
Gonce 6 Kowann, yKaimas mMub Homepa Kowanx (Hanpuwep,
nporpamsa 21211’ — 50 mporpara:

yMHORD Ha 3
Db 2

F ety i 1 4 )

17. 32 CKONBKO CEKYHA MOIEM, NEpesalouinil MHopMaLMIo co
cRopocTa 14400 G/, NGRET s Tek aGuenion 108 000Gl
‘ou!

Omer: _10c

18. HexoTophifl airopHTs M3 OAMOTO YHCIA TONYHAET HOBOE
UMCAO creayouHM 06palom. CHauANa IBAXAL JANHCKBAETC MC-
XOAHOS UMHEAO, & JTEM B KONELL HICAS MIDIMCHBACTCH KoniCE-
TBO HeueTHBIX uMdP B HOBOM uMCre. onyuMBLICECH YHCAO ABMA-
TcA pesyabTaTom paGoTn anroputma. Hanpumep, ecam uexoamoe
WHCT0 GO 325, TO PESYILTATOM PAGOTH AIFOPHTNA GYAT WHCIO.
3253254,

Ilaro meo 1. TIpHNENNTE aropiTy HETIpe pasa (T. &. Henoi-
'HUTE QITOPUTM LIS MCXOAHOTO MMCAA, @ 3ATEM K PEIYALTATY €ro pa-
GoThi ele pa3 NpuMennTe arropuT™ M T. ). Kakan undpa B pe-
IYALTATE OKEKETCH B PAIpAAE CAMHML?

Orser:

[v)|a @]z wi¢]

| &1 9 100% - @ ] i reme

2y absauavn.
+ " 6. Bupasusanye cTpok.

Omser:

20. B a6t MDHBEAEHS SATIPOCH: K TIONCKOBOMY cepepy. Pacrio-
JOXHTE OGOIHAYCHITA JATPOCOB B TIOPHIXE. BOIPACTANIS. KOMWECTE
‘CTPalHIL, KOTOPHE MAWIET IOHCKOBMAI Cephep 10 KAKIONY RaNpocy.
JLst oGogwaveHs normuccKoil onepauwi «MJTH» b sanpoce we-
TOBSYeTCA CHMBOX |, a % TOTHYECKOR Onepaui «Hs — &.

A [ryun | remnicpa | wacao.
acio & Ty & Tewnepa & macren

a0 & Ty
T [wacao | (ryuik & rewniepa)

omer: 678

HACTD 3
Sadaun smoi vacmu (21—23) avnasnzvomcn na
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“Texer coxpanire n dibic. Hyx, Kaaior u Gopwar Gailaa nas
i S ]

— CaMbil PACTIPOCTPAHEHNH XHMMHIECKHH neweHT
1 3exsic. Cossannbiil KNCTIOPO COCTAIAET, KOO 6/7 Magei Bt~

Baeae sonpoc

casare~ | | Aetodvryee - \ N 0 O A1
[£7]

AT VTP BAT S pycani (Po

wonme

Aoxynent - Miroso,

e S O RO L 2 #GM@ 1w



1) X & ¬Y 2) X \/ ¬Y 3) ¬X & Y 4) ¬X \/ Y

13) В таблице приведены запросы к поисковому серверу. Расположите обозначения запросов в порядке возрастания количества страниц, которые найдет поисковый сервер по каждому запросу. Для обозначения логической операции “ИЛИ” в запросе используется символ |, а для логической операции “И” – &.

 А) Пушкин Б) Пушкин & Лермонтов & Жуковский В) Пушкин & Лермонтов Г) Пушкин | Лермонтов
14)Для какого символьного выражения верно высказывание: 

 ¬ (Первая буква согласная)  ( ¬  (Вторая буква гласная)?

1) abcde    
2) bcade     
3) babas 
4) cabab

15)Символом F обозначено одно из указанных ниже логических выражений от трех аргументов: X, Y, Z. Дан фрагмент таблицы истинности выражения F: (см. таблицу)
Какое выражение соответствует F? 

1)  ¬X ( ¬Y ( ¬Z 
2) X ( Y ( Z
3) X ( Y ( Z
4) ¬X ( ¬Y ( ¬Z
16)Символом F обозначено одно из указанных ниже логических выражений от трех аргументов: X, Y, Z. Дан фрагмент таблицы истинности выражения F (см. таблицу) Какое выражение соответствует F?


1) X ( Y ( Z
2) ¬X ( Y ( ¬Z   3) X ( Y ( Z 
4) X ( Y ( ¬Z 
17)Сколько различных решений имеет уравнение   (K ( L ( M) ( (¬L ( ¬M ( N) = 1

где K, L, M, N – логические переменные? В ответе не нужно перечислять все различные наборы значений K, L, M и N, при которых выполнено данное равенство. В качестве ответа вам нужно указать только количество таких наборов. 

18)Известно, что для чисел X, Y и Z истинно высказывание 

(Z < X (  Z < Y) ( ¬(Z+1 < X)( ¬(Z+1 < Y)         Чему равно Z, если X=25 и Y=48?
19)В таблице приведены запросы к поисковому серверу. Расположите обозначения запросов в порядке возрастания количества страниц, которые найдет поисковый сервер по  каждому запросу.  

A)  чемпионы | (бег & плавание)  

Б)  чемпионы  & плавание
В)  чемпионы | бег | плавание
Г)  чемпионы & Европа & бег & плавание
4
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